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Nagy tisztelettel meghívjuk a település lakosságát  
2016. november 28. és december 2. között megrendezésre kerülő  

Klebelsberg-hét programjaira. 
 

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
 

 

2016. november 28. (hétfő) 
 

Kedvencek - Turucz József fotókiállítása 
A kiállítás 2016. november 28. és december 2. között 10.00– 
18.00 óráig látogatható. 
 
 

 

14.00 Book Paradise - Fiatalok a fiataloknak! 
Ajánlom neked kedvenc könyvemet! 
Book Paradise klub tagjai nagy szeretettel várnak minden fiatalt 
interaktív beszélgetésre és könyvcserére a művelődési ház 
dísztermébe.  Levezető: Karai Gizella tanárnő 
 
 

2016. november 29. (kedd) 
 

14.00 Te hol élsz… Helytörténeti vetélkedő 
fiataloknak! 
A résztvevők játékos feladatsoron keresztül ismerhetik meg 
településünk történelmét, jeles eseményeit, ma is álló és 
működő, kiemelkedő jelentőségi épületeket, emlékműveket. 
Megismerkedünk Klebelsberg Kunó életével és munkásságával.  
 
 

2016. november 30. (szerda) 
 

10.00 Pszichológus válaszol! 
Interaktív beszélgetés Scherer Julianna tanácsadó, 
szakpszichológus krízistanácsadóval. 

2016. december 1. (csütörtök) 
 

3D vetítés 
 

17.00 FÓKA- ÉS DELFINSHOW  
Műsoron: az Európa díjas Nyíregyházi Állatpark (fóka-, 
papagájshow, stb.) majd delfinshow Olaszországból! Műsoridő: 
30 perc 
17.30 MESÉS KALANDOK  
Műsoron: ausztriai mesepark, veszprémi állatkert, és 
természetfilmjeink sok-sok állattal! (lovak, madarak, fókák, 
halak, teknősök, delfinek.) Vidám, fél órás, zenés műsor. 
 

A vetítésre a jelentkezéseket a művelődési házban személyesen, 
vagy a roszkekonyvtar@gmail.com e-mail címen lehet 
megtenni. Kérjük, hogy minden kedves érdeklődő előre jelezze 
részvételi szándékát 2016. november 25-ig.  
 

 

2016. december 2. (péntek) 
 

10.00 Az ellopott dallamok! – óvodásoknak 
Mikulásváró a Grimm busz színház előadásában. 
 

 

2016. december 3. (szombat) 
 

14.30 Néptáncos Családi Nap- Születésnapi party! 

 
 

Tisztelt Röszkeiek! 
 

2017. nyarától az I. számú háziorvosi praxisban – 
nyugdíjazás miatt – a körzeti ápolói állás megüresedik. 
Az állás körzeti ápolói szakképesítéssel, vagy klinikai szakápolói 
(körzeti-közösségi szakápoló) szakképesítéssel, vagy OKJ ápolói 
szakképesítéssel vagy diplomás ápolói szakképesítéssel látható el. 
Továbbá olyan személy is alkalmazható, akinek felnőtt szakápolói 
képesítése van és vállalja, hogy 2 éven belül OKJ ápolói vagy 4 éven 
belül diplomás szakápolói szakképesítést szerez. A megüresedést 
követően lesz lehetőség az álláshely betöltésére. Amennyiben 
kérdésük van a fentiekkel kapcsolatban keressenek bátran! 
Jelentkezésüket várom! Elérhetőségem: 30/757 16 71 
 

Tisztelettel: dr. Ladányi Gabriella 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a 
hulladékszállítással kapcsolatos ügyintézés fogadónapja a 
Polgármesteri Hivatal földszint 4-es szobájában lesz 
megtartva csütörtökön 08 órától 12 óráig, legközelebb 
december 1-én. 
Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a 
hulladékszállítási szolgáltatás szüneteltetését a 2016. évre és 
van olyan ingatlanuk, ami jövőre is használaton kívül, 
üresen áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a fent 
említett helyen és időpontban személyigazolvánnyal, mivel 
a díjfizetésre vonatkozó mentesség 2016. december 31-én 
lejár. A következő fogadónap időpontja: december 15. 
 

Kiss József ügyintéző 



 2. oldal Falusi Suttogó 
 
 

 

Tagadhatatlanul itt van megint az ŐSZ. Csodálatos színekben pompáznak a 
falevelek – a sárga tucatnyi árnyalata, izzó narancs, róka-színű vörös, nyugtató barna 
vagy a megújulásra emlékeztető zöldet mind-mind megtalálhatjuk a földet puha 
takaróként beborító avarban. Az óvodás gyermekek reggelente ezekből a csodákból 
összegyűjtögetett „őszi virágcsokrokkal” érkeznek meg. Az óvónénik irányításával 
pedig további rejtett kincseket és a természet azon jelzéseit fedezhetik fel, melyek arra 
utalnak, hogy ideje megpihennie.  

De nem csak a természet, hanem óvodánk is sok csodát, programot adott az eltelt 
hónapban a „kis” Pagonylakóknak. A piaci élmények feldolgozását követően 
beszélgetéseinkben előtérbe helyeztük az EGÉSZSÉGES TÁPLÁLKOZÁS fontosságát. 
Igyekeztünk minél több ismeretet átadni a zöldségekről, gyümölcsökről, hogy bátran 
merjék megkóstolni az eddig számukra ismeretlen ízvilágot is.  

Az ÁLLATOK VILÁGNAPJA alkalmából többet beszélgettünk a télre gyűjtögető, a 
téli álmot alvó állatokról és magáról az állatvédelem fontosságáról.  

Az újra megkezdett, csak a nagyobbaknak szóló délutáni TALENTUM 

MŰHELYMUNKÁK ezekkel a témákkal is kiemelten foglalkoztak. 
Mára már hagyománynak számító nagycsoportos korú gyermekek közös 

JÁTÉKDALFŰZŐ MŰSORA most a Petőfi Sándor Művelődési Ház színpadán került 
előadásra. Megint a legszívesebben játszott gyermekdalokat, mondókákat, verset és 
néptánclépéseket mutattuk be. Ezután rendhagyó módon műsorunkat táncház zárta, 
amit a Deszki Tiszavirág Néptáncegyesület oktatója, Tímár Attila irányított, vezényelt 
fergeteges hangulatot kialakítva. 

Az őszi IDŐJÓSLÓ NAPOKHOZ köthetően (Mihály és Márton) természeti 
megfigyeléseket folytattunk a gyermekekkel (sokat mentünk a tiszta friss levegőben 
sétálni), miközben részletesen megismerhették a népszokásokat is.  A különböző 
fajtájú tökök faragásakor, díszítésekor pedig a magyar vadtökből készített lámpás 
néphagyományáról is említést tettünk. 

KÖSZÖNJÜK: 
Minden szülőnek és óvodabarátnak, hogy részt vettek a papírgyűjtési akciónkban, az 
érte kapott pénzért játékokat veszünk a gyermekeknek. 
A Manótanya csoportba járó Zsáki Zsigmond szüleinek a sok fajta őszi termést, 
Krnács Johannáéknak a remek játékokat és mesekönyveket, Nagy Ábeléknek a 
futóbiciklit. 
Kincskereső csoportosok Császár-Putyi Viktor édesanyjának a sok színpompás 
aranyhalat és az egész évre elegendő haleledelt. 
Napraforgó csoportos Ács-Sánta Máté és Szalma Emese szüleinek a sok-sok játékot. 
A Méhecske csoport külön köszöni, hogy a szülőértekezleten megbeszélteket 
maradéktalanul megfogadták a 
szülők, így gyermekeik a mozgásos 
napokon azóta kényelmes 
öltözékben és a reggelizésre szánt 
időt is figyelembe véve érkeznek 
meg. Köszönik a gyermekek 
nevében a Népmese napja 
alkalmából mondott kedves 
meséket: Molnár Hédi, Hebők 

Ákos, Laczi Zalán, Dobó Hanna édesanyjának és Szurcsik Réka édesapjának. Minden 
gyermek szüleinek azt a sok-sok fantasztikus tököt, amivel egy héten keresztül 
méricskélhettek, sorba rendezhettek, csoportosíthattak, kóstolgathattak sütve és 
nyersen, játszhattak, mondókázhattak, mesélhettek mielőtt végleg átvarázsolták őket. 
Köszönjük Kónya Kata anyukájának, hogy a bölcsi új tálalókocsiját elszállította 
nekünk, rengeteg pénzt és időt spórolva ezzel intézményünknek. Nagy örömmel 
fogadtuk Huttora Emike ajándékát, egy bébitaxit. Hálásak vagyunk Ördög Kornél 
anyukájának a sok szép könyvért, Liziczai Máté anyukájának a puzzlékért. 
 
Naptárunk: 

Az iskolafelé kacsingató gyermekek szüleivel ebben a hónapban folytatnak 
beszélgetéseket az óvónénik a DIFER mérések eredményéről, gyermekek fejlődéséről 
és személyiségük alakulásáról, az eddig szerzett tapasztalatok figyelembe vételével.  

November végén, késő délutáni időpontokban sor kerül a középsős korúak 
mesejáték bemutatójára, melyre személyre szóló meghívót kapnak majd az érintett 
szülők. 

November 24-én, csütörtökön kerül sor a már megszokott és megszeretett 
bölcsődei kézműves alkotóházra, melyre minden kedves bölcsis szülőt szeretettel 
várunk. 

Barnáné Szabó Tünde  

„Márton napján libát eszünk, 
s egész évben nem éhezünk.” 

(Péter Erika) 

Az alkotás öröme a Nyuszi csoportban 

Játszhatunk és játszhatunk! 

A zene az kell! 

Játékdal-fűzés 

Megmutattuk kedvenc körjátékainkat 



 
 
2016. december 13-án 14 órától a művelődési 
ház dísztermében megrendezésre kerülő 
karácsonyi alkotóházba nagy szeretettel várnak 
mindenkit az Orbán Dénes Általános Iskola, a 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
és a Petőfi Sándor Művelődési Ház munkatársai. A 
programra látogatók készíthetnek kopogtatókat, 
ajtó- és karácsonyfadíszeket, és sok színes ünnepi 
díszt, melyek még szebbé és feledhetetlenebbé 
teszik az ünnep hangulatát. Gyertek el és 
alkossunk együtt! Programunk ingyenes! 
Mindenkit nagy szeretettel várunk! 
 

 
 
 

Szeretettel meghívjuk a település lakóit  
2016. december 21-én 17.00 órakor 

megrendezésre kerülő Falukarácsonyunkra a 
Szent Antal térre. 

Kulturális programokkal,  
forralt borral és forró teával kedveskedünk 

mindazoknak, akik eljönnek hozzánk, hogy együtt 
ünnepeljünk községünk közös karácsonyán. 

 3. oldal 2016. november 
 

 
 
 
 
 
 

 

Nagy szeretettel meghívjuk a település lakóit  
2016. december 4.-18-a között megrendezésre kerülő  

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSRA a Szent Antal térre. 
 

December 4. Advent második vasárnapja 
17.45 Advent első és második gyertyalángjának meggyújtása. 
Dr. Liszkai Tamás plébános, főiskolai docens: Adventi gondolatok 
Betlehemezés 
 

December 11. Advent harmadik vasárnapja 
17.45 Advent harmadik gyertyalángjának meggyújtása 
Dr. Liszkai Tamás plébános, főiskolai docens: Adventi gondolatok 
Ünnepi dallamok a Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
munkatársainak közreműködésével 
 

December 18. Advent negyedik vasárnapja 
17.45  Advent negyedik gyertyalángjának meggyújtása 
Dr. Liszkai Tamás plébános, főiskolai docens: Adventi gondolatok 
Karácsonyra szeretettel a Pedagógus énekkar közreműködésével. 
 

Szívünkkel és lelkünkkel készüljünk együtt a karácsony varázsára. 
 

 
 
 

TÖKFARAGÓ DÉLUTÁN 
 
Örömünkre szolgált, hogy ebben az évben is felkérést kaptunk a röszkei Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér munkatársaitól, hogy az 
immár hagyománnyá fejlődött Tökfaragó délutánon zsűrizzük az elkészült műveket. Mint minden évben, idén is számos nagyon kreatív 
alkotás készült el, ezzel nehéz döntési helyzetbe hozva a zsűri tagjait. 2016. október 28-án három kategóriában hirdettünk győztest. A 
legijesztőbb, legviccesebb és a legkreatívabb tökök kerültek díjazásra.  
Szeretnénk megköszönni, az IKSZT munkatársainak, hogy meghívtak minket, és egy ilyen jó hangulatú délutánon vehettünk részt.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
TEMETŐ TAKARÍTÁS 
 
Október 29-én a Röszkei 
Ifjúsági Önkormányzat részt 
vállalt a temető takarí-
tásában. Fontosnak éreztük, 
hogy a helyi közösségért is 
dolgozzunk, hogy részt 
vállaljunk a felnőttek vilá-
gában is. Mi fiatalok úgy 
érezzük, hogy tisztelettel 
tartozunk mindazoknak, 
akik Röszkén éltek, Rösz-
kéért dolgoztak és itt talál-
ták meg végső nyug-
helyüket. Ezért is gondoltuk úgy, hogy az ünnep közeledtével tennünk kell azért, hogy a hozzátartozók által már nem látogatott sírok is 
gondozottak, tiszták legyenek. Jó volt együtt dolgozni a felnőttekkel és a takarítást követően nagyon kedvesek voltak, hiszen kaláccsal is 
megvendégeltek minket. 

„Fellegek elboríták ég sarkait, űzve napsugarat, terjesztve homályt. 
Már közel fénylik jászolod, új lángot gyújt a titkos éj! 

Elűzetik a zordon éj, világnak fénye visszatér.” 
(Szt. Ambrus himnuszából) 



2016. november 4. oldal Falusi Suttogó 
 
 

Október utolsó szombatja idén is a tökfaragásról szólt a Művelődési Házban. Többen már 
előre kitalálták, milyen tököt szeretnének faragni, hogy biztosan az övéjük legyen a 
legnyerőbb. A családi faragáson kívül alkotóházzal is vártuk a gyerekeket. A nap 
fénypontja most is a zsűrizés és a díjazás volt, ahol 3 kategóriában ajándékoztuk meg a 
nyerteseket. A legijesztőbb tök Borsos Péteré lett, a legkreatívabb Kovács Kamilláé és a 
legviccesebb Jakab Juliannáé. Akiknek nem nyert díjat az alkotásuk, nem sokáig 
szomorkodhattak, hiszen mindenki kapott cukorkát a nap zárásaként. Ezúton szeretnénk 
megköszönni a Röszke Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzat segítségét és a zsűrizést. 

 
 

       TALÁLT TÁRGYAK  
     ROVATA 

 
Tisztelt Lakosság! 

 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré teszi a 2016. 
október hónapban leadott talált tárgyak jegyzékét. 

 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a közleményt 
és amennyiben ráismernek az elvesztett tárgyukra, úgy 
szíveskedjenek a Röszkei Polgármesteri Hivatalban 
(6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.), ügyfélfogadási 
időben mihamarabb, a jelzett őrzési határidőn belül 
személyesen jelentkezni az elvesztett tárgy átvétele 
céljából. 
Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, 
használó) figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti 
rendelkezési jogot (tulajdonjog, bérleti jog, használati 
jog) hitelt érdemlően igazolnia kell (pl. okmánnyal, 
irattal, egyéb bizonyítási eszközzel), és csak ennek 
vizsgálatát követően kerülhet kiadásra a tárgy, egy 
átadási-átvételi jegyzőkönyv felvétele mellett. 
 

Tárgy megnevezése: 1 db irattartó tok, amely 
tartalmazott 1 db Visa, 1 db Visa Electron és 1 db 
MasterCard bankkártyát, 3 db egyéb kártyát és 3 db 
névjegykártyát 
Találás helye: Röszke Község illetékességi területe 
Találás időpontja: 2016. október 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal 
Őrzési határidő: 2017. február 15. 
 

Dr. Kis Zsuzsanna 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 
 
 
 

 
 
 
 
 

Bővebb információ:  
Mórahalmon az Aranyszöm 

Rendezvényházban személyesen,  
valamint a 62/281-219-es telefonszámon. 

 
 
 

2016. november 28. (hétfő) 19 óra 
Mórahalom Aranyszöm Rendezvényház 

BOEING, BOEING 
Vígjáték két felvonásban 

a kecskeméti Katona József Színház 
előadásában. 

Rendező: Cseke Péter 

2016. december 05. (hétfő) 19 óra 
Mórahalom Aranyszöm Rendezvényház 

A BALEK AVAGY 
A HÜLYÉJE 

Bohózat két részben 
a Fogi Színház előadásában. 

Szereplők: Beleznay Endre, Fogarassy 
Bernadett, Csengeri Attila,  

Oszter Alexandra,  
Hajnal János, Cseke Katinka, Várkonyi 
Andrea, ifj. Jászai László, Sáfár Anikó, 

Harsányi Gábor, Hoffmann Richárd, 
Lengyel Eleonóra 

2016.december 12. (hétfő) 19 óra 
Mórahalom Aranyszöm Rendezvényház 

LILIOMFI 
ZENÉS VÍGJÁTÉK 

A salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház 
előadásában 

Szereplők: Csernák János, Házi Anita, 
Falati Hedvig, Pásztor Tibor,Gyuriska 
János,Máté Krisztián, Németh Anna, 
Albert Péter, Erdélyi Gábor, Farkas 
Zoltán, P.Kerner Edit, Demus Péter, 

Szabó János 
Közreműködnek:  

a Nógrád Táncegyüttes táncosai 
Rendező: Susán Ferenc 

 
 
 
Tisztelt Röszkei lakosok! A Suttogó október számában segítséget kértünk az 
Orbán Dénes Általános Iskola nyolcadik osztályos tanulói számára a 
ballagáskor évente adandó könyvajándék biztosításához. A kérésünket 
megismételjük: A kiadvány ismételt kinyomtatásához hirdettünk gyűjtést. A 
kiadvány címe „Az én falum, az enyém, Az én Napfényes Röszkém”. A 
kiadványt a tanulók számára a ballagási ünnepségen az iskola igazgatója adja 
át. Azt kértük, hogy aki szeretné, ill. tudja támogatni az ismételt nyomdai 
kiadást az egyesületünk számlájára, a Röszkei Pillér Takarékszövetkezetben 
lévő számlánkra tudja fölajánlását befizetni. 
A számlánk száma: 57400028 – 10100510. Egy kiadvány ára 1500,-Ft.  
Aki szeretné, az ügyet támogatni jelezze – az egyesület e-mail címén 
kornyezetved@roszkenet.hu, vagy telefonon (20)444 63 32, vagy a bankban 
közvetlenül befizetheti a számlánkra. Az adományról egyesületünk számlát ad. 
Bármekkora összeget tisztelettel elfogadunk. A fölajánlásokat előre is 
tisztelettel köszönjük. 
 

A következő hónapokban, decemberben vagy januárban két kiállítást fogunk 
szervezni az érdeklődő lakosok, főleg a tanulók számára. 
Az egyik téma címe a "Zombi reaktorok", mely a Csernobili atomrektor 
balesetéről szól, szakmai előadás kíséretében. Helyi érdekessége ennek a 
kiállításnak, hogy a baleseti esemény alkalmával a környezetvédelmi 
szakkörünk Csikós Lászlóné tanárnővel és 40 fő tanulóval a Szatmár –Beregi 
tájvédelmi körzetben töltöttünk a robbanáshoz közelebb 5 napot. A szakmai 
kísérőnk Kónya József Zsaroján református lelkésze volt. A kiállításra várjuk 
azokat a volt tagokat, akik akkor ott voltak a túrán, hogy közösen 
emlékezzünk.  
A másik kiállításunk témája a természetvédelem,, címe az "Őrzők". A 
kiállításon bemutatásra kerül Dr. Gyulai Iván Miskolci Ökológia Intézet 
igazgatója és Molnár Antal Hajdúböszörményi Zöld Kör Egyesület elnökének 
természetvédelmi kutatómunkáit mutatja be. 
A kiállítások helyéről és időpontjáról tájékoztatást adunk.  
 

Várjuk az adományokat és mindenkit szeretettel hívunk a kiállításunkra. 
 

Sára Endréné elnök  
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Október 23. 
Az október 23-ai ünnepi megemlékezésről 

Kissné Veres Györgyi vezetésével a nyolcadik 
osztályosok gondoskodtak. Az idei előadás 
elsősorban szokatlan, újszerű előadásmódjával vívta 
ki az elismerést a nézők körében. A lelkes tanulók a 
közelmúlt tragikus eseményeit rendkívül színesen, 
érzékletesen mutatták be. Archív és hiteles 
dokumentum jellegű filmbejátszások tették még 
élvezetesebbé a megemlékezést. 

 

 
 

Kissné Veres Györgyi rendhagyó osztályfőnöki 
óra keretében irányította a gyerekek előadását, 
bevonva a többi osztály tanulóit is. A méltóságteljes 
megemlékezés segített megérteni és megválaszolni 
azokat az kérdéseket, melyek felvetődnek bennünk, 
ha nemzeti ünnepünkre gondolunk. Köszönjük 
szépen a Művelődési Ház igazgatójának, Szekeresné 
Ábrahám Gyöngyinek, iskolánk technikai 
asszisztensének, Kiss Jánosnak és a végzősök 
osztályfőnökének, Kissné Veres Györgyinek, hogy 
részesei lehettünk e méltó megemlékezésnek. 

 

Kalandozás 
Egy szép őszi napon Szilvi nénivel, Cilike nénivel és Laci bácsival kalandozni 

indultunk Szegedre. Az újszegedi Eko Parkba helyi járatos busszal mentünk, ami 
nagy élmény volt sokunk számára, mert még nem nagyon utaztunk így. 

A kalandparkba egy könnyű séta után értünk. Az út alatt azt tárgyaltuk izgatottan, 
hogy ki - hogyan fog majd küzdeni, mászni a magasban. Szilvi néni ugyan mondta, 
hogy ez nem biztos, hogy úgy is lesz, mert előző nap esett az eső (nem is kicsit), és 
eláztak a kötelek, mászó elemek, és csupa sár minden, ami szintén balesetveszélyes. 
Sajnos igaza lett... Miután kiderült, hogy nem kalandozhatunk, kicsit 
szomorkodtunk csak, mert helyette biliárdozhattunk meg csocsózhattunk és darts és 
Xbox is volt!! Na, onnan a fiúkat nem lehetett elvontatni. 
 

 
 

Ebéd után (amit ott fogyasztottunk el) átsétáltunk az élményfürdőbe, amit a 
legjobban vártunk. Mindenki kapott egy kis órára hasonlító szerkezetet, amivel az 
öltözőszekrényünket lehetett kinyitni, ugyanis ezzel tudtunk csak belépni a 
csúszdákhoz. Miután elmondták a szabályokat, és megbeszéltük mikor találkozunk, 
indulhatott a csúszdázás! Az összes csúszdát kipróbáltuk. Még Szilvi nénit is 
rábeszéltük! Szinte mindenkinek a kék, a legnagyobb csúszda tetszett. Időnként 
bezavartak minket a meleg vízbe, hogy ne fázzunk meg. Miután lejárt az időnk 
átöltöztünk, és megint sétáltunk. Át a régi hídon a buszmegállóba. Útközben arra is 
volt egy kis időnk, hogy a híd lábánál lévő játszótéren mászókázzunk egy kicsit. 
 

  
 

A Mars téren fáradtan, de egy gyönyörű élményekkel telve szálltunk fel a 
hazafelé tartó buszra. Ha lesz még egyszer ilyen program, biztosan jövünk! 
NAGYON JÓ VOLT! Köszönjük szépen Szilvi és Cili néninek, Laci bácsinak, 
hogy elvittek minket "kalandozni". 

5. és 6. o. tanulói 

Rubik kocka verseny 
Dudás Zoltán tanár úr egész napos kirándulást szervezett Budapestre a Hungarian Open 2016 Rubik kocka versenyre. A nemzetközi 
megmérettetésre a Lurdy Rendezvényközpontban október 30-án került sor. Iskolánkból Füle Alíz, Füle Alex, Ördög Réka, Ördög Benedek, 
Szücs Dániel, Szücs Vilmos, Papp Dániel, Jakab Julianna és Terteli Máté vett részt a rangos megmérettetésen. Hat ország mintegy 160 
versenyzője mérte össze tudását, és a rendkívül erős mezőny ellenére a gyerekek számtalan tapasztalattal gazdagodtak. A versenybírák 
keverési algoritmusa alapján Terteli Máté, Papp Dániel, Jakab Julianna, Szücs Dániel és Ördög Benedek tették próbára tudásukat. A 
versenyen a gyerekek újabb algoritmusokkal ismerkedtek meg, valamint olyan tippeket kaptak, melyek segítik logikai készségeik fejlődését. 
Külön büszkeséggel töltött el bennünket, hogy a szervezők Papp Dániel tanulónkat felkérték a runner szerepére is. Az iskola csapata a 
megmérettetés után rövid sétát tett Budapesten, ellátogatott olyan üzletekbe, ahol különféle logikai játékokat vehettek. Köszönjük Dudás 
Zoltán tanár úrnak és a kísérő szülőknek: Papp Dániel és Jakab Julianna anyukájának, valamint Szücs Dániel és Vilmos apukájának az 
élményekkel teli programot. 

A virág és a méhecske 
Egyszer egy méhecske talált egy szép virágot. Azt mondta a méhecske a virágnak: 

- Jó reggelt szép liliomszál! - Jó reggelt méhecske. - Hogy vagy virágszál? - Köszönöm jól, és te hogy vagy méhecske? - Jól. 
A méhecske azt mondta a virágnak: - Virágszál van finom nektárod? – Igen van. Neked adom, ha finom mézet csinálsz belőle. 

Ezután a méhecske minden nap beporozta a virágot. Így lettek jó barátok. 
Ábrahám-Tandari Lilien 2.o. 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016.11.08-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1. Településrendezési eszközök módosítása 
 

A Képviselő-testület egyszerűsített eljárás keretében 2016. júniusában 
a településrendezési eszközök módosítására vonatkozó eljárás 
megindításáról döntött. Az eljárás lezárásaként a képviselő-testület 
elfogadta a Településszerkezeti tervet és leírást módosító határozatot, 
valamint a község közigazgatási területére vonatkozó Helyi Építési 
Szabályzatról szóló 11/2007. (VII. 26.) sz. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendeletet. 
 

2. Javaslat az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 
rendelet megalkotására 
 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § 
(1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat képviselő-
testülete rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi 
alapellátások körzeteit. Ezen rendelkezésre tekintettel a Képviselő-
testület elfogadta az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló új 
önkormányzati rendeletet. 
 

3. Ingatlanvásárlási kérelem 
 

Ingatlanvásárlási kérelem érkezett az önkormányzathoz, mely kérelem 
önkormányzati tulajdonban lévő közutak egy részének megvásárlására 
vonatkozott. A kérelmet a testület megtárgyalta és a vonatkozó 
jogszabályi előírásokra tekintettel határozatba foglalta, hogy a 
kérelemmel érintett kivett közutak a helyi önkormányzat kizárólagos 
tulajdonában álló nemzeti vagyon kategóriájába esnek és ezen 
minőségükre tekintettel nem idegeníthetők el. 
 

4. Belterületi ingatlannal kapcsolatos beépítési kötelezettség 
megszüntetése 
 

Az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett beépítési kötelezettség törlésére 
vonatkozó kérelem érkezett az önkormányzathoz. 

A Képviselő-testület az épített környezet alakításáról és védelméről 
szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 29. § (5) bekezdésében foglalt 
felhatalmazás alapján, a község közigazgatási területére vonatkozó 
Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2007. (VII. 26.) sz. 
önkormányzati rendeletben foglalt előírások figyelembevételével úgy 
döntött, hogy az érintett ingatlan beépítési kötelezettségét megszünteti. 
 

5. Hivatalos célú személygépkocsi használatra vonatkozó 
engedély aláírásához kapcsolódó felhatalmazás 
 

A képviselő-testület határozatával felhatalmazta Horváth Béla 
alpolgármestert, hogy az NXJ-088 forgalmi rendszámú 
személygépkocsi hivatalos célú használatára, vezetésére szolgáló 
engedélyt Borbásné Márki Márta polgármester vonatkozásában aláírja, 
felhatalmazta továbbá Borbásné Márki Márta polgármestert, hogy 
ugyanezen személygépkocsi hivatalos célú használatára, vezetésére 
szolgáló engedélyt Dr. Gácser Tamás jegyző vonatkozásában aláírja. 
 

6. A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési 
Kamara Csongrád megyei elnökségének helyi földbizottsági 
feladatkörben hozott CSON01-01774-7/2016 iktatószámú 
állásfoglalása elleni kifogás elbírálása (ZÁRT ÜLÉS) 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 
napirendhez tartozó előterjesztést és határozatával úgy döntött, 
hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési 
Kamara Csongrád megyei elnökségének helyi földbizottsági 
feladatkörben hozott CSON01-01774-7/2016 iktatószámú 
állásfoglalása ellen benyújtott kifogásának helyt ad, a kifogással 
támadott állásfoglalást megváltoztatja. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 

 
A LEGFONTOSABB TUDNIVALÓK A KÉMÉNYSEPRÉSRŐL 

 

Ki sepri a kéményt?  
Településünkön a Szegedi Kéményseprőipari Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft. végzi a kémények ellenőrzését és a 
kéményseprést. 
Mikor jön a kéményseprő?  
A lakossági sormunka nincs összefüggésben a fűtési időszakkal. A 
kéményseprők ütemterv alapján érintik az egyes települések utcáit. 
Ez gázüzemű és zárt égésterű tüzelő- és fűtőeszközök esetén 
kétévente, minden egyéb fűtőberendezés esetében évente történik 
meg.  
Mennyibe kerül a kéményseprés?  
A lakossági sormunka ingyenes. A kéményseprő 15 nappal a 
sormunka előtt a postaládába dob egy értesítőt. Ha a megadott 
időpontban nem találja otthon a kéménytulajdonost, újabb 
időpontról hagy értesítést. Ha a sormunkát a kéményseprő a 
második időpontban sem tudja elvégezni, akkor a 
kéménytulajdonosnak 30 napon belül egyeztetnie kell egy új, közös 
időpontot, amikor elvégezhető a sormunka. A harmadik, közösen 
egyeztetett időpontban elvégzett munkáért már ki kell fizetni a 
kiszállási díjat.  
 

Mi tartozik bele az ingyenes sormunkába?  
A sormunka magában foglalja a kémény és az összekötő elem 
ellenőrzését, tisztítását, a levegő-utánpótlás ellenőrzését és az ezt 
befolyásoló műszaki berendezések okozta hatások vizsgálatát, 
továbbá az égéstermék paramétereinek ellenőrzését, illetve ahol elő 
van írva, ott a szén-monoxid-érzékelő működőképességének 
ellenőrzését is. A sormunkába nem tartozó munkákért, valamint 
a két sormunka között megrendelt kéményellenőrzésért fizetni 
kell.  
Hogyan lehet a szolgáltatást megrendelni?  
Van lehetőség arra, hogy valaki kéményseprést rendeljen a kötelező 
és ingyenes sormunkán túl is.  
A Szegedi Kéményseprőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 
elérhetőségei: 
Cím: 6725 Szeged, Moszkvai krt. 27. 
Telefonszám: 06-62/485-077, Fax: 06-62/548-810 
További információk a http://www.kemenytisztitas.hu weboldalon 
találhatók. 

 
Kedves Röszkeiek! 
 

Figyelmükbe ajánljuk a Röszkei Kaláka Egyesület által működtetett Röszkei Teleház szolgáltatásait. Fénymásolással, Internet 
használattal, laminálással, nyomtatással, scanneléssel, faxolással, gépeléssel, spirálozással, szórólap és meghívó készítéssel, 
számítógép használattal állunk a lakosság rendelkezésére. Hirdetést veszünk fel a Délmagyarországba, a Déli Apróba és a Falusi 

Suttogóba (a helyi újságba lakossági hirdetés 500.- Ft./alkalom). Kapható nálunk röszkei képeslap is. Információs központunk eMagyarország 
Pontként is működik, segítséget nyújtunk az elektronikus ügyintézésben hozzánk forduló ügyfeleinknek. Nincs még e-mail címe, Facebook 
profilja? Térjen be hozzánk és mi létrehozzuk Önnek.  
 

Ügyfélszolgálatok: 
Falugazdász – szerda 8-16-ig ℡ 30/532-4564, Könyvelő – kedd 9-13-ig  ℡ 30/473-4424; Ügyvéd – hétfő 14-16-ig℡ 30/9951-125 

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9-17-ig. Telefon: 62/573-870 és 70/337-5484 
Weboldalunk: https://sites.google.com/site/roszke924emagyarorszag/ 

Facebook: https://www.facebook.com/RoszkeiTelehaz/?hc_ref=NEWSFEED&fref=nf 
A közeljövőben szervezünk informatikai képzést is. Ha Ön is szeretne rajta részt venni, figyelje hirdetéseinket! 
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Köszönjük Borbásné Márki Márta polgármester asszonynak a mindenkori támogatását. Baráti 
találkozónkon elmondott kedves beszédét, szívhez szóló szép énekét. 
Köszönjük a Szociális Szolgáltató Központnak az év közben kapott színházjegyeket, öröm 
volt ott lenni, mely szép élményt hozott a klub életében. 
Köszönjük a Móra-Net TV-nek és Veszelka Krisztinának, hogy riportot készítettek a 
találkozónkról és köszönjük Szécsi Andreának, hogy a videót feltöltötte az internetre. 
Megtekinthető a Röszkei Teleház Facebook oldalán és a www.roszke.hu oldalon is. 
Köszönjük a művelődési házunk 
vezetőjének és dolgozóinak kedvességét, 
segítőkészségét, hiszen e ház a második 
otthonunk. Nélkülük nem lenne ennyire 
színes az életünk. 
Köszönjük az október 15-i rendezvényünk 
minden segítőjének támogatását, a 

tombolatárgyak adományait. A Forró Fogadónak és zenészeinek a hangulatos, szép estét. 
Turucz József hírmondónknak a közreműködését, a szép képeket. 

 
Nemsokára itt a Karácsony, a szeretet ünnepe. Mindenkinek kellemes Ünnepeket és 
sikerekben gazdag következő esztendőt kívánunk! 

 
Őszirózsák Klubja és vezetője,  

Németh Ferdinándné 

 

 
 
 

2017. évi rendezvénynaptár 
 

2017. 02. 09. 
felkészítő horgászvizsgára 

2017. 02. 10. állami horgászvizsga 
2017. 02. 17. tisztújító közgyűlés 
2017. 03. 25. évadnyitó egyéni 

horgászverseny 
2017. 04. 08. környezetvédelmi nap 

2017. 05.13.tavaszi csapat 
horgászverseny 

2017. 06. 19-23-ig horgásztábor 
2017. 07. 08. V. Röszkei Halas 

Napok (csapat csónakos 
horgászverseny, halászléfőző 

verseny) 
2017. 08. 26. gyermek egyéni 

horgászverseny 
2017. 10. 01. őszi évadzáró egyéni 

feeder botos horgászverseny 
 

Rendezvénynaptárt az egyesület 
elnöksége 2016. 11.03-án fogadta el. 

 

Magyari László 
elnök 

 

Őszi buli 
 

A röszkei Őszirózsák Nyugdíjas Klub október 15-én a Forró 
Fogadóban baráti, zenés, táncos találkozón látta vendégül a 
térség nyugdíjas klubjainak tagjait.  
A rendezvényen résztvevők Szalma Malvin gobleinjeit, 
Márki Józsefné hímzett terítőit és Németh Ferdinándné 
hímzett csipkéit láthatták, melyeket Gémesné Marika néni 
emlékére állították össze, aki évekkel ezelőtt hímzésre 
tanította a kézimunkázáshoz kedvet érző klubtagokat. 
Németh Ferdinándné Piroska az Őszirózsák Nyugdíjas 
Klub vezetője üdvözölte a jelenlévőket. Az est vendége 
volt Borbásné Márki Márta polgármester asszony is, aki a 
klub támogatójaként már nagyon sokat segített a 
csoport sikeres működése érdekében. El is mondta, 
hogy milyen nagy tiszteletet, megbecsülést és 
szeretetet érez azon emberek iránt, akik felett már 
eljárt ugyan az idő, de attól még nem öregek és 
nem elesettek. A klubvezetők a vendéglátó és 
vendégként érkezett klubtagok nevében megaján-
dékozták egymást. A Szőke Tisza Nyugdíjas Klub 
Algyőről érkezett. Ásotthalomról a Borostyán 
Nyugdíjas Klub, Domaszékről a Jázmin Nyugdíjas 
Klub, Gyálarétről a Holdfény Nyugdíjas Klub 
tagjai jöttek a találkozóra.  
A röszkei Hagyományőrző Nyugdíjas Klub tagjai is 
örömmel vettek részt a találkozón, de jelen voltak a 
mihályteleki Szent Mihály Nyugdíjas Klub, a  
 

sándorfalvi Nyugdíjas Klub, Szegedről a Legyél a Barátom klubcsapat is. A LÉT Nyugdíjas Egyesület 
és Kővári Tibor barátai is megérkeztek. Szőregről az Ezüsthajúak és a Nyugdíjas Klub tisztelte meg a 
népes találkozót.  
A legrégebbi klubtagok; Király Józsefné Manci néni, Kovácsné Bóka Margit, Sebők Szilveszterné 
Rozika és Szalma Ferencné Ica néni felköszöntése és csapatmunkájuk elismerése volt az est 
legmeghatóbb eseménye. 
A Móra-Net TV riportere Veszelka Krisztina riportban számolt be a térség eseményei iránt 
érdeklődőknek a képernyőn erről a találkozóról. 
A Szegedi Citerások Klubja Erdélyi József vezetésével színvonalas produkcióval ajándékozta meg a 
hallgatóságot. 
Az estebéd gyomorba töltése után a mihályteleki nyugdíjas hölgyemények tréfás, jelmezes 
cigánymurival lepték meg a vendégsereget. A táncos kedvű vendég urak és hölgyek csatlakoztak a 
szoknyapergetéshez. Ez a mókás vigadozás adta meg a találkozó forró hangulatát a Forró Fogadóban. 
Forró István és a Kisteleki Duó muzsikájára fiatalokat megszégyenítő vidámsággal és szűnni nem 
akaró lendülettel, kora estig ropta a vendégsereg. Akkor aztán órájukra pillantottak a távolabbi 
településekről idelátogatók és megindultak a buszmegálló felé, hogy ne legyen késő éjszaka, amikor a 
fiatalos, laza, vidám, önfeledt hangulatban eltelt baráti találkozó emlékével a szívükben és a 
lelkükben hazaérkeznek. 

Turucz József 
 

Némethné Piroska a legidősebb klubtagokkal 

A Hagyományőrzők vendégségben 

Mindenki táncol 
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Köröm-lak Röszkén 
 

Nem kell Szegedre menni, nincs utazás,  
nincs időveszteség! Szépüljön nálunk! 

 
 
 

Szolgáltatásaink 
 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? 
Vagy nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! 
Kézápolás kellemes nyugodt környezetben! 
 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel 
küzd? Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! 
Teljeskörű lábápolás! 
 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az 
elegáns franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

 

Kozmetika: Kis és nagykezelés, tinikezelés, kéz-láb 
gyantázás, szemöldök-szempilla festés, igazítás, alkalmi 
smink készítése… 
Csak néhányat említve a szolgáltatásaim közül. Szeretettel 
várom a szépülni vágyó kedves vendégeket. 
 
 

Masszázs: Fáradt? Ideges? Jöjjön el! Frissítő 
testmasszázs: egy kis nyugalom ebben a rohanó világban. 
 

Bejelentkezés: Hlobocsányi Diána 
30/680-0938 

 

ELADÓ 
 

2 db emeletes 
babaágy 

Kemping kerékpár 
2 lángú turista 

főzőlap palackkal 
Barkácsfűrész 
Villanyfúrógép 

 

Szél u. 5/B 
Tel.: 62/27-27-80 

Röszkét példásan képviselték 
 
 

A Rúzsa Sándor Betyár Egyesület által szervezett 15. 
ruzsai Hagyományos Parasztlakodalmas rendezvényen 
Röszke is jelen volt. 
 

Vas Róbert gazdálkodó - fogathajtó és segédhajtója a 
frissen "kicsomagolt" fedeles hintójával vett részt a 
rendezvényen. A fogat minősége alapján az ifjú pár 
"menyasszonyos" kocsisa lett. Szépség, emelkedettség, 
mely szép a szemnek és kedves a szívnek - mondotta 
Vastagh József, Röszke díszpolgára - aki nagy tisztelője 
és értője volt a hagyományos lakodalomnak. 
 

Köszönetünket fejezzük ki az önzetlen segítségért. 
 

Dr. Szanka János - szervező 

Minden pénteken  
7.30-10.00 óráig 

MÉZVÁSÁR 
a HELYI 

PIACTÉREN! 
 

Korom Méhészfarm 
Röszke 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

Mórahalmi nyílászáró gyártó 
üzemünkbe keresünk  
műszaki beállítottságú 

munkavállalókat, 
 kiemelt bérezéssel. 

 

Előny: Érvényes targoncavezetői 
jogosítvány, épületasztalos, 

épületlakatos végzettség, 
 illetve tapasztalat. 

 

Jelentkezni: Fényképes önéletrajzzal 
az aluprofil@aluprofil.hu  

e mail címen lehet. 
 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

AKCIÓ! 
 

Egész évben ültethető LEVENDULA (törpe és 
folyton virágzó fajták) és FŰSZERNÖVÉNY nagy 

választékban és kedvező áron kapható! 
 

Röszke, Szegfű u. 28.     Tel.: 06-20/516-9792 
 

 

KÉSÉLEZÉS 
 
 

Ismét vállalok késélezést, 
rövid határidővel! 

 

Konyhakés, húsdaráló kés, lyukas tárcsa, 
bárd. Fémfúró élezés is! 

 

Hódi János 
�70/935-4963 

Mórahalmi nyílászáró gyártó üzemünkbe  

műszaki beállítottságú 
 munkavállalókat keresünk. 

 Kiemelt bérezés! 

Volt TSZ palántás kertben KISKERT 
eladó, faluban pedig 25 m-es 12-es colos 
KOMPLETT FÓLIAVÁZ eladó! 

 

Tel.: 30/362-32-76 
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SZEMÉLYED HÉTKÖZNAP SPÁRTAI 

KIRÁLY  
ISMERETLEN 

HELYEN  EMBER-
TÖMEG BÁCS-KISKUN 

M-I KÖZSÉG 

 TORONY 
KÖZEPÉN 

ÁLL! 

 
MEGPIHEN 

 � 
1 NEM ENGE-

DÉLYEZETT 
… SILENZIO 

   

 

 

 

 
 

M 

KÖRSZÍNHÁZ 
 

 
   

„…RONGYOS 
ÉLET!” 

 

    

FÜGGŐZÁR 

 

   

 
SIVATAGI 

DOMB-
VONULAT 

 

   

2 … - LOM; 
KACAT ARRA A 

MÁSIK 
HELYRE 

3 

 

  

 

M EDVIN 
BECENEVE 

 

  

SZOBÁBA MOSZKVAI 
HELYESLÉS 

 

 

   
IZOMBAN 
REJLIK! 

 
 

VÁLTÓÁRAM 
NK. JELE 

 

 

NŐI NÉV 
HOLLAND 

TELEPÜLÉS  
(A LEGRÉG. 

SZÉLMALOM) 

VAS MEGYEI 
KÖZSÉG 

 

  

LÁM 

 

  

 

  

ARANYIFJÚ JOBBRA, TINÓ 
  

SZÍNÉSZ 
(KÁROLY) 

 
 

  
FÖLDM. 
ESZKÖZ 

 

  

NYUGTATÓ 
HALOGÉN 

ELEM  
TILTÁS KÉTJ. MSH. 

PASZTA 

  

  
TÖBB PÁPA 

NEVE 

 
 

HIBÁSAN 
JEGYEZ 

 

 

MAFLA FÉLIG! 

    
HAZAI 

PÉNZINTÉZET 

 

  

 

ESZME 
RENDSZER 

 

SPORT 
TRÓFEA 

ETIÓP 
CSÁSZÁR 

TÁGAS 
TEREM 

 

 
NYUGALMI 
ÁLLAPOT 

 

    

 

 

E HELYRE 

   

 

   
BOLTI AL-

KALMAZOTT 

 

  

TÁROLÓ 
GÖDÖR KABÁT, 

NADRÁG 
TARTOZÉKA 

 

   
VISSZA-

FOGOTTSÁG 

 
 

   

RÖVID 
GALLON 

RÁNGÓ 
MOZGÁS 

 

  
HÉRA 

PAPNŐJE 

 

  
NYUGAT-
SZIBÉRIAI 

FOLYÓ 

 

 

UJJVÉG! SÓS-
BORSZESZ PINCÉBE 

TÜSKÉS 
ROVAREVŐ 

 

FÉRFINÉV 

 
 

   
OLASZ GK. 

JELE 

 

 

ORSZÁGOS 
TANÁCS 

FRANCIA 
DIVATCÉG 

  

 

HOLLAND 
LÉGITÁRS. 

 

 

ÉNTUDAT 

 
 

  

FÉRFINÉV ANGLIA 
ANGOL RÖV. HOLLAND 

OLIMPIAI 
BAJNOK 
ÚSZÓNŐ 

 

 

 

VASÚT 
ÁLLOMÁS R. 

 
 

 

LAKKBENZIN 

 

 

ENSZ 
FŐTITKÁRA 

VOLT KENYERET 
MEGSZEG 

 

  
 

  

KELVIN 

 

  

� E 
     

 

   

 

REJTVÉNY 
 
 

A SZERELEM REJTEKÉN 
 

Feladványunk három fő sorá-
ban a fölfokozott emberi ér-
zelmekről olvashatnak.  
 

Előző rejtvényünk helyes meg-
fejtése: Ha mindenki tisztára 
seperné a maga portáját, az 
egész világ tiszta lenne. 

 
 

Szerencsés megfejtőnk 
KELÉNÉ FÁBIÁN 

ALEXANDRA 
a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245  
vagy a 30/928-9544-es 

telefonszámokon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉS:  
2016. október 10.: Szűcs Ibolya   
(†2016. szeptember 19., életének 52. évében) 
 

2016. október 14.: Kiss Zoltánné Kiss Ilona   
(†2016. szeptember 25., életének 64. évében) 

 
 
 
 

Adventi időszakban, november 29-től, kedden, szerdán és csütörtökön Rorate miséket tartunk 6.30 órai kezdettel. Ezeken a 
napokon nem lesznek este szentmisék vagy más liturgikus alkalmak. 

November 27-én, Advent első vasárnapján a 9 órakor kezdődő szentmise keretében adventi koszorúkat áldunk meg. Az áldásra 
bárki elhozhatja saját koszorúját. 
A Szent Miklós tiszteletére tartott szentmise december 5-én, hétfőn 17 órakor kezdődik! 

1956/2016 + 
December 4., 9 óra, Páduai Szent Antal templom, Röszke - „MENNYBŐL AZ ANGYAL, JÖJJ 
SIETVE…” Márai Sándor  - megemlékező szentmise az 1956-os szabadságharc hőseiért és a megtorlások 
áldozataiért az AKKORD ÉNEKEGYÜTTES közreműködésével – előtte: szentségimádási óra, emlékezésül az 1956. 
december 2-án ’MAGYARORSZÁGÉRT’ tartott röszkei szentségimádásra 

 

Kérjük mindazokat, akiknek lejárt a bérleti joga a röszkei katolikus temetőben lévő sírhelyekre, újraváltási igényüket jelezzék a 
röszkei plébániahivatalban. (Előfordulhat, hogy a listán már időközben rendezett sírhelyek is találhatók, mivel a lista lezárása 2016. 
október 15-ki állapotot tükröz. Ez esetben kérjük a hozzátartozók szíves elnézését!) Felhívjuk az érintettek figyelmét, a hatályos temetői 
törvényben biztosított jogkörünknél fogva az újra nem váltott sírhelyeket 2017. január 1-jétől másoknak is bérbe adhatjuk. Amennyiben a 
feltüntetett sírhelyek bérleti joga már rendezve van, és a sírhely tévesen lett feltüntetve a listán, kérjük vegyék fel a kapcsolatot a 
plébániahivatallal! 
 

A röszkei egyházközség tagjai Mindenszentek és Halottak napja előtt nagytakarítást 
 végeztek Tamás atya vezetésével a röszkei sírkertben. - Fotók: Turucz József 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lövészeink Bordányban 
 
Szeptember végén a Röszkei Sportkör lövészei sikeresen szerepeltek az MTTSZ 
Bordány által szervezett lövészbarátok csapatversenyén. Hat csapat vett részt a 
megmérettetésen. A röszkei lövészeket Dobó Gergő, Füle Csaba, Friedrich Irén, 
László Gábor, Mezősi Nikoletta és Tsereteli Gia képviselte. A versenyzők 5 
próbalövést követően 2x10 értékelt lövést adtak le kisöbű puskáikkal a céltáblákra. 
A versengés a következő eredményekkel zárult: 
NŐI I. Mezősi Nikoletta (Röszke) 131, II. Dancs Mercédesz (Bordány) 119, III. 
Fohsz Andrea (Bordány) 110, IV. Simon Renáta (Bordány) 102, V. Kisapáti 
Vivien (Bordány) 89 és VI. Márta Renáta (Szentes) 87 ponttal. 
FÉRFI I. Simon Mihály (Bordány) 170, II. Katona László (Bordány) 168, III. 
Füle Csaba (Röszke) 166, IV. Juhász János (Szatymaz) 163, V. Zádori Lajos 
(Bordány) 160 és VI. László Gábor (Röszke) 154 ponttal. 
CSAPAT I. MTTSZ Bordány I. cs. 797, II. Röszke SK 744, III. MTTSZ Bordány 
II. cs. 576, IV. Zsombó 533, V. Szatymazi VT 521 és VI. Legrand Szentes 223 
ponttal. 
A vaddisznó gulyás kanalazgatását követő baráti beszélgetés és poharazgatás az 

idei megyei amatőr lövészverseny sorozat utolsó eseménye volt. 
Turucz József 

Fotó: George Tsereteli 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz: 06-20/400-58-68, Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  

e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, szerda, 17.00 óra: szentmise, csütörtök, 17.00 óra: 

igeliturgia és katekézis, péntek, 17.00 óra: bűnbánati liturgia és 
szentségimádás, szombat, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 

óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 óra: szentmise 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 

 

Tisztelettel köszöntöm a 
kedves olvasóimat a Falusi 
Suttogó novemberi sportol-
dalán. 
LABDARÚGÁS: 
Befejeződtek a 2016 őszi 
„Bozsik” tornák, az után-
pótlás U-7, U-9, U-11, U-13 
csapatainknak! Mint már 
írtam is, Röszkén az U-11 és 
az U-13 korosztálynak kettő 
tornát rendeztünk. Kiskun-
dorozsmán kettő, és Móra-
halmon a maradék U7-9 és 
U11-13 korosztályoknak.  
Köszönet és dicséret illeti a 
gyerekeket a lelkesedésükért, a szorgalmukért és kitartásukért! Ugyanakkor itt 
szeretnék köszönetet mondani a szülőknek, anyukáknak, apukáknak, akik 
tevékenyen részt vállaltak abban, hogy gyermekük az edzéseken és a tornákon 
részt tudjon venni! Külön köszönet azon szülőknek, akik a szállításba is 
besegítettek, saját gépjárműveikkel. A „Bozsik” programban szereplő 
korosztályok edzői, Szekeres Zoltán U-11-13, Szalma Gergő U-9, Zámbó 
Dániel U-7. Az egyesület nevében megköszönöm a szakmai munkájukat, 
köszönöm a türelmüket, mellyel a kis focipalántákat terelgetik a helyes út fele, 
hogy egyszer majd, akár nagy sztárokká is válhassanak!  
 

Csongrád Megyei III. osztály Homokháti Csoport 
 

IX. Forduló: Röszke SK – USC Tanárképző Szeged: 10 – 0 (7-0) 
Papírforma mérkőzés, a tabella első helyén álló csapat hazai pályán fogadta a 
tabella utolsó előtti helyezettjét! Nem egy „súlycsoportban” volt a két együttes! 
Góllövőink: Tanács Attila (4), Bajusz Róbert (3), Hoffmann Zsolt (2), Papdi 
Szabolcs. 
X. Forduló: Balota TFC – Röszke SK: 3 – 2 (1-2) - A Balotával mindig „szikrázó” mérkőzéseket játszunk náluk! Kicsi pálya, fanatikus 
szurkolótábor, megfélemlített játékvezető, durva mérkőzés a jellemzője ennek a Balotai kirándulásnak! Madácsi János játékvezető, „főszereplő az 
előadásban”, három sárga és egy piros lappal jutalmazott bennünket, míg a hazaiak egy sárgát kaptak! Mindamellett a saját magunkat vertük meg, 
kettő nullás vezetés után nem szabad kikapni! Góllövőink: Papdi Szabolcs, Fehér Bence.  
XI. Forduló: Röszke SK – Algyő II - A mérkőzés kezdetéig a vendégek nem jelentek meg, így a jelenlévő játékvezető a jegyzőkönyvben 
rögzítette a tényeket, majd lefújta a meg sem kezdődött mérkőzést! 
XII. Forduló: Szatymaz SE – Röszke SK: 6 – 1 (3-0) - Végig támadólag lépett fel a Röszke! A kapott gólok főleg egyéni hibákból estek, 
ugyanakkor csatáraink a tiszta helyzeteket sem tudták berúgni! Sajnos itt is volt főszereplője az „előadásnak”, Szarvas Szabolcs játékvezető 
személyében! Három sárgalap, és egy piros lap a vendégeknek, egy sárga a hazaiaknak! A piros lap indoklása, „…a játékos visszaütött”!!! 
Góllövőnk: Fődi Zsolt 
XIII. Forduló: Röszke SK – Rúzsa KSE 3 – 2 (2-2) - Sajnos a mérkőzést nem volt módomban megtekinteni, így csak a hírek alapján tudok 
véleményt formálni! Az izgalom és a küzdelem jellemezte a mérkőzést! A Rúzsa vezetett kétszer is, de viszont a lényeg, hogy a győztes gólt, a 
Röszke rúgta! A három pont itthon maradt! Góllövőink: Pipic Dániel, Pipic Barnabás (2). 
 

Csongrád Megye U-16 „A” csoport 
 

VII. Forduló: Röszke SK – Móravárosi Kinizsi: 6 – 3 (2-1) 
A nagyarányú vásárhelyi vereség után ráfért a csapatra a győzelem 
ízlelgetése! Két egyforma csapat, győzött az akarat!  Góllövőink: Kovács 
István (2), Kovács Dávid, Tari Zoltán, Császár Norbert, Mokcsay 
Levente. 
VIII. Forduló: FK 1899 Szeged – Röszke SK: 0 – 3 (0-2)  
Ideális időben, műfüves pályán került megrendezésre a találkozó! Nem 
volt egy súlycsoportban a két gárda, a vendégek domináltak és rúgták a 
gólokat! Góllövőink: Császár Norbert, Szabó Gábor, Kovács István. 
IX. Forduló: Röszke SK – SZVSE - Elhalasztva 2016.11.30.16,00 a 
SZVSE kérésére! 
X. Forduló: Szentesi Kinizsi SZITE – Röszke SK: 5 – 2 (3-1) 
Egy kedvetlen, hitehagyott társaság lépett pályára, a semmivel sem jobb 
hazaiakkal szemben!!! A vendéglátók akarták a győzelmet, ezért győztek 
is! Góllövőink: Kovács István, Császár Norbert. 
XI. Forduló: Röszke SK – Kisteleki TE 1 – 5 (1-1) 
Egyenrangú erők kezdték és játszották az első félidőt, ezt a félidei 
eredmény is mutatja! Hasonlóképpen kezdődött és folytatódott a második félidő is, csak a helyzetek kihasználásában, a Kistelek volt a jobb! A 
tanulság, ha nem rúgjuk be a jobbnál jobb helyzeteket, a három pontot elviszi az eredményesebb! 

HB 

Csoportkép az utolsó, Mórahalmon  
megtartott U-7 U-9 torna végén. 

U-9: A szülők jelenléte, hogy elkísérik kedvencüket, 
mindig pozitívan hat a gyerekekre! 

U-7: A kicsiket még „dédelgetni” kell 
folyamatosan!                                                     

Az U-16 csapatunk nehéz besorolást kapott, amiről ők nem 
tehetnek, de sajnos emiatt, eléggé felemás a szereplésük! Pozitív 
változás történne, ha a csapat minden tagja, rendszeresen járna 

edzésre! A kép a Kistelek elleni mérkőzés után készült. 
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Hihetetlen, így elszaladtak az évek! Ötletként 
jött, hál’ Istennek,- köszönet a szervezőknek - 
hogy jó lenne találkozni 45 év után. Lázas 
keresgélések következtek telefonszámok, 
címek után. Szinte mindenkit sikerült elérni. 
Azt gondolom, hogy a hír hallatára 
mindannyian izgatottan készültünk a nagy 
találkozásra. Elérkezett a várva-várt nap! Az 
iskola előtt gyülekeztünk, s vártuk be egymást. 
Halk kuncogások közepette léptünk be az 
épületbe. Szemünk, szánk elállt a 
csodálkozástól, úgy megújult a mi régi 
iskolánk. Szécsényi Marianna igazgatónő 
kedvesen köszöntött bennünket, majd 
végigvezetett a tantermeken. Egy korszerűen 
felszerelt, külsőségekben, esztétikumban 
megújult, családias hangulatú iskolát 
láthattunk. Osztályfőnökünk Orbán Dénes 
emléktáblája előtt tisztelegtünk Bende Zoli 
méltató szavaival kísérve. Köszönjük Neki a 
csodaszép éveket, embernevelő és pedagógiai 
munkáját. 
A Közösségi Házban folytattuk találkozónkat. 
Együtt énekeltük el az „Újra itt van a nagy 

csapat” kezdetű dalt. Vér Sanyi köszöntője után egyperces néma felállással halottainkra emlékeztünk. A 8/a és a 8/b névsorai szerint 
elmondtuk, hogy kivel mi történt az elmúlt 45 év alatt. Sok sikeres életpályát hallhattunk, de fájdalmas és megható élettörténetekkel is 
találkozhattunk. A finom vacsora után – melyet Csata Vili és felesége Zsuzsika készített -  tovább folytatódott a csevegés, sütizés. 
Megbeszéltük, hogy sűrűbben kellene találkoznunk, hisz mindannyian szívből örültünk egymásnak. Vidám nótázásba kezdtünk, 
melyhez a „talpalávalót” Vastagh Judit gitárkísérete színesített. Örömteli volt együtt lenni, együtt sírtunk, kacagtunk és persze 
beszélgettünk az estébe nyúló délutánon.  
Köszönettel tartozunk Szécsényi Mariannának, hogy bemutatta az iskolát, a szervezőknek – Perlaki Marikának, Barna Ibolyának és 
Dobó Jóskának - a mindenre kiterjedő, csodás együttlétért. Reméljük, hamarosan ismét találkozhatunk! 
 

Kozmáné Vastagh Judit 
 
 

 
 
 
 

Osztálytalálkozó-névsor: A. osztály: Bende Zoltán, Berényi István, Császár 
Károly, Dobó József, Hódi Mária, Hódi Péter, Juhász Erzsébet, Móra Károly, 
Paplógó Mária, Perlaki Mária, Révész Emília, Szabó Imre, Szentpéteri Dániel, 
Szécsi Mária, Széll Lukács, Tóth Imre, Vastag Judit. 
B. osztály: Babarczi Mária, Baráth Sándor, Barna Ibolya, Békési Edit, Barna 
Gizella Mária, Czétényi József, Csányi Zoltán, Császár P. Klára, Dani Katalin, 
Gregus Vilmos, Hajdú Mária, Pakai Piroska, Reményfi Zsolt, Tombácz Vince, Vér 
Sándor. 

HEROLD-FÜLEKY ÁRON 
 

2016.10.05. 
 

Anya: Herold-Füleky Tímea 
Apa: Herold István 

 

HORVÁTH MÁRK 
 

2016.10.14. 
 

Anya: Kocsis Emese 
Apa: Horváth István 

 

SZEKERES LILI 
 

2016.09.05. 
 

Anya: Kürthy Dominika 
Apa: Szekeres Miklós 

 

Szeretném megköszönni  
Röszke Község Egészségvédő 
Egyesület elnökének, Makra 

Lajosnénak szeretetteljes 
támogatását.  

Az Egyesület által adományozott 
összeget sportszerek vásárlására 

fordítottam. 
 

Nagy Rita 


